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ACTA N. 07 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
SAN CRISTÓBAL DE PATATE   REALIZADA EL  LUNES 29 DE FEBRERO 
DEL 2016 
En el Cantón San Cristóbal de Patate a los veinte y nueve días del mes de 
febrero del año dos mil dieciséis, siendo las 13h09 minutos se reúne el Concejo 
Municipal de San Cristóbal de Patate en sesión ordinaria, en el salón de 
sesiones, previa convocatoria realizada  por el Lic. Luis Medardo Chiliquinga 
Guambo, Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado  Municipal de San 
Cristóbal de Patate, a través del Señor Secretario General, contando con la 
presencia de los Señores Concejales: Tnlg. Efraín Aimara Rojana, Vicealcalde, 
Ing. Leonel Hoyos Galarza, Ing. Cecibel Llerena, Srta. Laura Tite, e Ing. Jorge 
Vega Muñoz; actúa como Secretario  el suscrito Abg.  Daniel Mosquera Garcés. 
 
Por disposición del Señor Alcalde Licenciado Medardo Chiliquinga, mediante 
oficio N° 093-A-GADMP-2016 delega al  
Señor Vicealcalde para que lo represente y presida  la  Sesión Ordinaria de 
Concejo Municipal del día Lunes 29 de febrero del 2016.  
 
SEÑOR ALCALDE SUBROGANTE: Buenas tardes Señores Concejales, 
Señores Directores Departamentales, bienvenidos a la sesión convocada para el 
día de hoy;   por favor Señor Secretario sírvase constatar  el quórum 
reglamentario y de lectura al orden del día planificado. 
 
1. SEÑOR SECRETARIO.- Buenas tardes sr. Alcalde Subrogante, Señores 
Concejales, Señores Directores Departamentales, certifico la presencia de  los 
señores concejales Ing. Leonel Hoyos Galarza, Ing. Cecibel Llerena, Srta. Laura 
Tite, e Ing. Jorge Vega Muñoz, es decir existe el quórum reglamentario y el 
orden del día es el siguiente:  

 

1.-APROBACIÓN DEL ACTA  N° 06 DE LA SESIÓN ORDINARIA  DEL  

LUNES 22  DE FEBRERO DEL 2016. 

2.-ANALISIS Y APROBACIÓN  DEL PROYECTO DE REGLAMENTO PARA 
EL PAGO DE VÍATICOS, SUBSISTENCIAS, MOVILIZACIÓN Y 
ALIMENTACIÓN DEL GAD  MUNICIPAL PATATE. 

SEÑOR  ALCALDE SUBROGANTE: En consideración el orden del día, señores 
concejales.  

Existe consenso unánime  en aprobar  el orden del día. 

 



2 
 

2 
 

SEÑOR  ALCALDE SUBROGANTE.- Por favor Señor Secretario proceda con el 
primer punto. 
 
DESARROLLO: 
 
1. APROBACIÓN DEL ACTA  N° 06 DE LA SESIÓN ORDINARIA  DEL  
LUNES 22  DE FEBRERO DEL 2016. 
 
SEÑOR  ALCALDE SUBROGANTE.- Señores Concejales con la debida 
anticipación se les ha hecho llegar la documentación, en la que consta el acta 
anterior, de existir alguna observación por favor hacer conocer a fin de proceder 
con los cambios respectivos de sus intervenciones, caso contrario se elevará a 
moción a fin de que se proceda a aprobar el acta. 
 
SEÑOR CONCEJAL JORGE VEGA. ï Señor Alcalde Subrogante, Señores 
Concejales, Señores Directores Departamentales una vez revisada el acta, al no 
tener ninguna observación, me permito elevar a moción que se apruebe el  acta 
número 06 de la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal San Cristóbal de Patate 
de Lunes 22  de febrero del 2016, fundamentado en el artículo 57 literal t del 
COOTAD. 
 
SEÑOR  ALCALDE SUBROGANTE.- Solicito si la moción tiene apoyo. 

SEÑORITA CONCEJALA CECIBEL LLERENA: A poya la moción.  

SEÑOR CONCEJAL LEONEL HOYOS: Apoya la moción.  

SEÑORITA CONCEJALA LAURA TITE.- Apoya la moción. 

SEÑOR ALCALDE SUBROGANTE.-  Tiene el apoyo de todos, entonces se 
aprueba el acta de la sesión anterior.  
 
Existe consenso  en aprobar el acta. 
 
RESOLUCIÓN N° 026-29-02-2016-GADMP.- Primer Punto.- APROBACIÓN 
DEL ACTA  N° 06 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL LUNES 22 DE FEBRERO 
DEL 2016. EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTOBAL DE PATATE, EN SESIÓN 
ORDINARIA DEL 22 DE FEBRERO DEL 2016, CON LA PRESENCIA DEL TLG. 
EFRAIN AIMARA EN CALIDAD DE ALCALDE SUBROGANTE Y LOS 
SEÑORES CONCEJALES, ING. CECIBEL LLERENA, ING. LEONEL HOYOS; 
SRTA. LAURA TITE; E ING. JORGE VEGA; RESUELVEN POR  UNANIMIDAD: 
APROBAR EL ACTA N° 06 DE LA SESIÓN ORDINARIA  DE LUNES 22 DE 
FEBRERO DEL 2016. 
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2.- ANALISIS Y APROBACIÓN  DEL PROYECTO DE REGLAMENTO PARA 
EL PAGO DE VÍATICOS, SUBSISTENCIAS, MOVILIZACIÓN Y 
ALIMENTACIÓN DEL GAD  MUNICIPAL PATATE.  
 
SEÑOR ALCALDE SUBROGANTE.-   Tenga la bondad Señor Secretario, de 
dar lectura los documentos pertinentes que adjunta en la respectiva 
convocatoria,  
SEÑOR SECRETARIO.-  Da lectura.-  
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